[bookmark: _GoBack]Настоящая Политика обработки и защиты персональных данных (далее – Политика) действует в отношении всей информации, которую сайт Центра искусств “Золотой луч”,  расположенный на доменном имени http://zolotoy-luch.ru/, может получить о Пользователе во время использования сайта Центра. 
ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ:
1. Оставляя данные на сайте, Вы соглашаетесь с Политикой обработки  и защиты информации.
2. В случае несогласия с условиями Политики Пользователь должен прекратить использование сайта Центра.
3. Настоящая Политика применяется только к сайту Центра искусств «Золотой луч». Центр не контролирует и не несет ответственность за сайты третьих лиц, на которые Пользователь может перейти по ссылкам, доступным на сайте Центра. 
4. Администрация сайта не проверяет достоверность персональных данных, предоставляемых Пользователем сайта Центра.
ПРЕДМЕТ ПОЛИТИКИ ОБРАБОТКИ И ЗАЩИТЫ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
1. Настоящая Политика конфиденциальности устанавливает обязательства Администрации сайта Центра искусств по неразглашению и обеспечению режима защиты конфиденциальности персональных данных, которые Пользователь предоставляет, заполняя заявку для связи на сайте.
2. Персональные данные, разрешённые к обработке в рамках настоящей Политики конфиденциальности, предоставляются Пользователем путём заполнения формы заявки на Сайте Центра искусств «Золотой луч» и включают в себя следующую информацию: 
- имя Пользователя; 
- контактный телефон Пользователя.
- данные, которые автоматически передаются сервисами Сайта в процессе из использования с помощью установленного на устройстве пользователя программного обеспечения, в том числе IP-адрес, информация из cookie, информация о браузере пользователя (или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ к Сервисам), время доступа, адрес запрашиваемой страницы.

ЦЕЛИ СБОРА ПЕРСОНАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ
Администрация сайта обрабатывает только ту информацию, которая необходима для оказания услуг Пользователю.
Персональная информация используется только с целью связи с Пользователем для информирования об услугах Центра по его заявке. 

УСЛОВИЯ ОБРАБОТКИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ И ЕЕ ПЕРЕДАЧИ ТРЕТЬИ ЛИЦАМ
Администрация сайта хранит персональную информацию Пользователей в соответствии с данной Политикой и законодательством Российской Федерации.
В отношении персональной информации Пользователя сохраняется ее конфиденциальность, кроме случаев добровольного предоставления Пользователем информации о себе для общего доступа неограниченному кругу лиц. 
Администрация сайта вправе передать персональную информацию Пользователя третьим лицам в следующих случаях:
-Пользователь выразил согласие на такие действия;
- Передача необходима для использования Пользователем Сервисов либо для исполнения определенного соглашения или договора с Пользователем;
- Передача предусмотрена российским или иным применимым законодательством в рамках установленной законодательством процедуры;

МЕРЫ, ПРИМЕНЯЕМЫ ДЛЯ ЗАЩИТЫ ПЕРСОНАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ
Администрация сайта принимает необходимые и достаточные организационные и технические меры для защиты персональной информации Пользователя от неправомерного или случайного доступа, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий с ней третьих лиц.
Все сотрудники Центра искусств «Золотой луч», имеющие доступ к персональным данным должны придерживаться данной Политики.
ИЗМЕНЕНИЕ ПОЛИТИКИ
Администрация сайта имеет право вносить изменения в настоящую Политику обработки и защиты персональных данных. При внесении изменений в актуальной редакции указывается дата последнего обновления. Новая редакция Политики вступает в силу с момента ее размещения, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики.
К настоящей Политике и отношениям между Пользователем и Администрацией сайта, возникающим в связи с применением Политики обработки и защиты персональных данных, подлежит применению законодательство Российской Федерации.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ. ВОПРОСЫ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ.
Все предложения или вопросы по поводу настоящей Политике Пользователь вправе направлять по адресу Info@zolotoy-luch.ru
